

## **Prijavni formular za učešće u aktivnostima povodom Dana planete Zemlje 2018.**

*Osnovni cilj aktivnosti povodom Dana planete Zemlje je da stimuliše aktiviranje ljudi u rešavanju ekoloških problema u lokalnim zajednicama u opštini Bačka Topola.*

Molimo vas da koristite ovaj formular i potrebno ga je popuniti u potpunosti.

Zajednički nam je cilj da doprinesemo ulepšavanju našeg životnog prostora i svoje Mesne zajednice.

Prijavni formular je sastavljen po pojednostavljenim principima kako se piše projekat prema donatorima.

Kod pristiglih predloga, ako budemo morali, izvršićemo rangiranje predloga na osnovu sledećih merila:

1. Deo fondova/resursa za realizaciju projekta obezbeđuje zajednica neposredno ili od drugih donatora. Ti resursi mogu biti novčani, robni, u dobrovoljnom radu, ali je nepohodno da se obezbede u minimalnom iznosu od 25% od ukupne vrednosti projekta. Poželjno je i veće učešće zajednice, ukoliko je moguće.
2. Projektne aktivnosti moraju biti veoma vidljive javnosti
3. Projektne aktivnosti, između ostalog, kao nužne moraju uključivati i javne akcije uređenja okoline i čišćenja uz direktno učešće građana-volontera
4. Korist od projekta treba da ima što veći broj građana, te se posebno ohrabruju projekti kojima više zajednica zajedno rade na rešavanju nekog ekološkog problema.

## **VAŽNO!!!**

### **Kako konkurisati?**

Ove godine planirana visina podrške je najviše do **15.000,00 dinara po jednoj prijavi** ako je prijava podneta korektno, na obrascu, i blagovremeno, **do 30. aprila 2018.** godine. Potrebno je popuniti prijavni formular u produžetku u **potpunosti, na računaru ili pisaćom mašinom** (rukom popunjene prijave se neće uzimati u obzir).

U slučaju da na teritoriji Mesne zajednice više organizacija planira aktivnosti, poželjno je da se udruže i zajedno u **partnerstvu** predaju **Plan aktivnosti** povodom **Dana Planete Zemlje – 2018.**

Imajući u vidu da se radi o naknadnom refundiranju dela sredstava, priznaće se aktivnosti koji će biti realizovani u periodu između 01. aprila i 15. maja 2018. godine.

### **Ko može da konkuriše?**

Na konkurs se mogu prijaviti sve Civilne organizacije i Mesne zajednice sa teritorije opštine Bačka Topola!

### **Za koje aktivnosti se može konkurisati?**

Mesne zajednice – ili organizacije, nosioci aktivnosti u tom mestu – u svojim prijavama mogu planirati nabavku: sadnica, priručnih alata, materijala za sitne popravke. U obzir može doći: materijal za krečenje, farbanje ili za potrebne predradnji, gorivo za radne mašine, manje

## Opština Bačka Topola

količine građevinskog materijala ili potrebna drvena građa, eventualno troškovi (bezalkoholnog) osveženja za potrebe građana koji učestvuju u aktivnostima.

### **Na šta se NE može konkurisati?**

Ne postoji mogućnost da se finansiraju: honorari, plate, dnevnice, nabavka opreme koja nije u vezi sa predviđenim aktivnostima na uređenju zelenih površina i (ili) ulepšavanju zgrada i objekata u selu.

### **Isplata odobrenih sredstava**

Isplata odobrenih sredstava će se izvršiti **na tekući račun** Organizacije/Mesne zajednice **posle predaje Finansijskog izveštaja izvršenih Aktivnosti** baziran na **Plan aktivnosti iz Prijave na konkurs** i prihvatanju istog, pošto su sredstva strogo namenska.

Krajnji rok za dostavljanje izveštaja je **31. maj 2018. godine**. U slučaju nekompletnog izveštaja, tražiće se dopunjavanje istih do 15. juna. Opština Bačka Topola zaključno sa tim datumom a u roku od 15 dana vrši evaluaciju pristiglih prijava, i donosi konačnu odluku i vrši isplatu odobrenih sredstava.

Prijave i izveštaji sa priložima se dostavljaju na adresu: Opština Bačka Topola, M. Tita 30, 24300 Bačka Topola, sa naznakom na koverti: Konkurs - Dan planete zemlje 2018.

### **VAŽNO!!! – Šta sve treba da sadrži finansijski izveštaj:**

1. Fotografije o aktivnostima (teren pre i posle izvršenja aktivnosti)
2. Spisak učesnika u aktivnostima (sa potpisom učesnika i brojem realizovanih radnih sati - **OBAVEZNO**)
3. Fotokopije računa o nastalim troškovima vezano za aktivnosti (isključivo se priznaju računi izdati u vremenskom periodu između 01. aprila i 15. maja 2018. godine, koji glase **na ime Organizacije/Mesne zajednice** i čiji sadržaj odgovara uslovima naznačenim pod naslovom „Za koje aktivnosti se može konkurisati?“)
4. Fotokopije Izvoda o isplaćenim sredstvima - **OBAVEZNO**

Prijavni formular možete preuzeti u elektronskom formatu na: [www.btopola.org.rs](http://www.btopola.org.rs) ili potražite kontakt:

Telefon/fax: 024/715-899

e-mail: [predsednistvo@btopola.org.rs](mailto:predsednistvo@btopola.org.rs)